

美国医学博士发现 MHCP(胰岛修复因子),成功破解糖尿病胰岛修复难题,效果惊人!

在美国:糖尿病人看到了曙光

进口山苦瓜轰动全国,那些一直期待不再终身服用降糖产品、血糖平稳、远离并发症、正常吃喝的糖尿病人有福了

胰岛细胞真的伤不起

为什么每天打针、大把大把吃降糖产品、化糖产品,很多糖尿病人还是挡不住并发症的侵害:眼底病变失明、肢体溃烂截肢、心脑血管病变甚至死亡呢?糖尿病为什么一生如影随形?

国内著名内分泌专家王教授说:医学界都很清楚一个事实,对抗高血糖是胰岛β细胞损伤以及牺牲人体健康为代价的。药物在早期可以控制血糖,但随着时间的延长会逐渐失效(人体会产生抗药性),血糖进一步升高,并发症无可避免地出现,最终导致患者死亡。美国最顶尖的糖尿病专家对口服产品和胰岛素超过30年的研究证实了这一现象,为了持续控制血糖,超过50%患者6年后需要胰岛素,并且剂量会越来越来,降糖药或胰岛素只是尽量控制高血糖,延缓并发症爆发的时间。

修复胰岛几个月 胜过降糖30年

住在北京的李先生说:“30年,吃过的降糖产品加起来装得一车,便宜的到贵的,从国产的到进口的,直到吃上离西,越吃药量越大,刚开始浑身刺痒,接着看东西迷糊,后来心脏还做了搭桥手术,也不见好。”

美国哈佛大学临床医学系 Laura M. O'Connor 等科学家通过研究发现:糖尿病人胰岛细胞每天损伤2100个左右,胰岛细胞持续的损伤必然导致其分泌胰岛素的水平大大减弱或完全消失;血糖自然就居高不下;在胰岛修复疗法出现以前,临床只能依靠增加降糖药物的剂量或种类来弥补这种缺失的平衡。不阻止胰岛细胞的持续损伤,不修复已经损坏的胰岛细胞,单纯降糖只是一个恶性循环。

最近美国约翰内斯研究中心的科学家找到了一种快速修复胰岛的新途径。糖尿病专家马丁教授说,他们先从金鱼草中提取基因植入一批山苦瓜中,将它们培植成能自动制造花青素的新型紫色山苦瓜,具有修复胰岛、治疗II型糖尿病的作用。李先生正是服用了这种进口山苦瓜产品,自身胰岛功能得到了逐步恢复,餐前血糖趋于正常,浑身上下舒舒服服,吃的降糖产品都减量了,这让李先生喜出望外,没想到吃了30年的降糖产品,抵不上吃山苦瓜几个月!

欧美糖尿病人 早已停止降糖产品

欧洲:欧洲糖尿病研究基金会(EFSD)及糖尿病学会(EASD)全新的研究表明:糖尿病并不意味着要终身降糖。美国马丁博士糖尿病的山苦瓜“胰岛修复因子”已做到:即使在体内大部分的胰岛细胞损伤的情况下,仍有可能将其中半数以上的不良胰岛细胞进行重新修复。欧洲成为全球范围内糖尿病医学控制最有效的地区之一。

美国:2003年,美国农业部人类营养研究中心博士发表在美国《糖尿病治疗杂志》上的一篇临床研究证实:服用“山苦瓜复合胶囊”30天,血糖水平、甘油三酯、总胆固醇降低明显。研究证实,“山苦瓜复合胶囊”不仅修复胰岛,增强胰岛功能,还能对心脑血管等并发症进行防控。论文发表后,在国际上引起对山苦瓜修复糖尿病的极大关注,研究报告指出,山苦瓜胶囊能加速糖分的分解达数十倍,不仅能修复胰岛,增强胰岛功能,还能起到模拟胰岛素的作用。

美国山苦瓜产品 正式进入中国

美国医药巨头阿斯利在马丁博士的亲自指导下,研制成功的“山苦瓜复合胶囊”是目前全球最先进的第三代山苦瓜复合胶囊,只选用纯天然无任何毒副作用的印度进口山苦瓜为原料,运用美国最先进的超低温临界生物萃取技术,提取足量的MHCP(甲基羟基查耳酮聚合体,又称为胰岛修复因子)。完全保留山苦瓜提取物的生物活性成分。

“山苦瓜复合胶囊”在美国已经上市10年了,10年来,山苦瓜复合胶囊在美国对降糖产品的冲击,可以用惊人的效果形容。欧美国家随后纷纷进口。中国在全世界验证它的惊人效果后原装进口到国内,并开始在全国各大城市推广普及“山苦瓜复合胶囊”产品。

美国“胰岛修复疗法”让糖尿病走向终结



他揭开了困扰糖尿病学50年之久的胰岛修复机理之谜,科学家马丁博士等人在2001年

从印度进口的山苦瓜中分离一种胰岛素增强因子(IPF),这个没有确定的因子能增强胰岛素的活性3倍。他在2003年证实这种没有确定的因子为甲基羟基查耳酮聚合体(MHCP),又称为胰岛修复因子;这一成果是科学家第一次发现, MHCP(胰岛修复因子)可在糖尿病人体内修复已经损坏的胰岛β细胞,从而开辟了当今世界糖尿病医学学科领域一个崭新的研究领域。这是世界糖尿病协会纽约年会对他的介绍,他就是美国医学博士、糖尿病胰岛修复疗法创始人马丁博士。

美国胰岛修复疗法揭示: 180天康复糖尿病的原因

对于印度洋岛国斯里兰卡为何很多糖尿病人不吃降糖药而血糖始终稳定正常,欧美科学家一直在进行深入的研究,他们确信,一旦找到这个原因,就能找到治愈糖尿病的钥匙,美国科学家马丁博士,在2001年终于揭开这个奥秘。

相信科学 老专家终觅糖尿病良方

邱教授72岁,北京某三甲医院糖尿病专家,给别人看了一辈子的病,都没能看好自己夫人的糖尿病。邱夫人糖尿病已经10年了,冠心病、高血压等并发症出现2年。去年5月份,邱教授在一本国外医学杂志上看到胰岛修复疗法的报道,了解到国外糖尿病患者都吃山苦瓜产品,这让邱教授很惊奇,为了证实报道的科学性,抱着试一试的想法,邱教授给夫人买了1盒按时服用,1个月下来,邱夫人血糖居然降下来

了,降糖药也撤掉了,走路有劲了,眼睛清楚多了,心脏也不憋气了,病情缓解后,邱夫人就没再用,美国代购,托人买来折腾了,可上个月夫人晕倒了,被送到医院抢救,血糖居然高达18.2,命是保住了,可花了1万多块钱!邱教授后悔不已,如果夫人能坚持用美国“山苦瓜复合胶囊”,就不会花这冤枉钱了。

邱教授现在终于发现自己忽略了,要相信科学,得糖尿病这么多年,怎么可能只吃1个

原来这些糖尿病人不吃降糖药而血糖始终持久稳定正常的原因,竟然是因为一种神奇的植物——印度紫色山苦瓜。

马丁博士对1862例服用胰岛修复因子(MHCP)的糖尿病人进行分析后,发现这些糖尿病人体内胰岛素的生成量远远大于未服用山苦瓜的糖尿病患者,这正是他们不吃降糖药而血糖持久稳定的原因。糖尿病人在服用胰岛修复因子(MHCP)180天的情况下,即使体内90%的胰岛细胞损伤,依然能重新修复50%以上的胰岛细胞。马丁博士指出,糖尿病的治疗,应该从根本原因入手,降糖+修复胰岛同步进行,让体内胰岛修复因子充足,这样胰岛β细胞得到修复,胰岛素分泌水平恢复正常,血糖就自然降下来了,稳定住了,就再也也不会反复,更不需要依赖降糖药或胰岛素了。

由于揭示了胰岛修复因子在糖尿病系统中重要的β细胞修复作用,马丁博士被全球糖尿病学界尊为“胰岛修复疗法”创始人。

月就能好呢,必须坚持按疗程服用,才能实现胰岛全面修复,告别糖尿病的愿望。当知道美国“山苦瓜复合胶囊”已经原装进口到中国,邱教授立马打电话订购了6盒。邱教授说,以前老想着省点钱给儿女多留点,可根本也省不下来,去一次医院就得好几万。

邱夫人在服用155天后,摆脱糖尿病不论是降血糖,还是修复胰岛,持久稳定血糖,山苦瓜复合胶囊比普通降糖产品强得多。

20多年的糖尿病 几个月好了

我今年68岁,曾是商界女强人,42岁时,由于饮食、饮水量大增,体重日益减轻,到医院检查被告知患II型糖尿病。随后我一边工作,一边治病,坚持几年下来,血糖控制得也很好,可到了51岁的时候,感觉眼前有一只小虫子在绕来绕去,赶也赶不走,问医生说是飞蚊症(眼病),同时感觉心脏不好,于是我就辞去了商场总经理的职务,在家专心治病养病,不管是西药还是各种降糖中成药及保健品,我都尝试过,所用品种不下上百种,老伴戏称我为:药罐。大多数药是能把血糖降下来的,可按照要求停药,反弹得更厉害,更可怕的是视力越来越模糊,并伴有双腿水肿——肾衰。

今年看到进口山苦瓜复合胶囊及其并发症的报道,起初感到很疑惑,小小的山苦瓜,是如何做到修复胰岛,康复糖尿病的呢。打了几

次咨询电话后,才终于听懂了专家的解释:进口“山苦瓜复合胶囊”通过对胰岛β细胞形成保护膜,同时化解外来的刺激因素,消除胰岛素的抵抗,能靶向修复胰岛β细胞,帮助胰岛素的分泌,激活糖尿病人对胰岛素的识别和反应能力,使他们对葡萄糖的代谢增加数十倍,它能增强脂肪细胞对葡萄糖的敏感性,保证“游离的葡萄糖”信息存于细胞中;同时显著降低小肠α-糖苷酶的活性,提高肠内胰岛素敏感性,减少葡萄糖在肠道的吸收量。从而达到不通过依赖降糖药和胰岛素也能使血糖降到正常,且可以持久稳定,防止并发症。

其实简单地说:糖尿病并非多糖,而是缺糖,是血液中撑着高血糖,器官缺糖饿成并发症,通过山苦瓜复合胶囊补充胰岛素增敏因子,提高其敏感度,降低胰岛素的抵抗,同时对β细胞形

成保护膜,让老化的胰岛恢复年轻态,分泌出足够的健康胰岛素,帮助人体将多余的糖转化成能量,既降低了血糖指标,又满足了器官对糖能量的需求,防止并发症。

就这样我就开始服用山苦瓜复合胶囊,刚开始服用,甚至没有过退药好,初期还要配合西药降糖,甚至曾经有过退药好,也许是坚持服药的理念让我一直没间断,并且慢慢地减去西药。4个月后,奇迹发生了,我的双腿水肿现象消失了,6个月后,双眼由前视物模糊变清晰了,就连在眼前绕了十几年的虫子都不见了,我赶紧把这一好药告诉我身边患有糖尿病的好姊妹,让她们也来分享这好东西。而今,她们都说:“乖乖隆地咚,山苦瓜复合胶囊真的不一般。目前我还在坚持服用,血糖控制得较好,所有的并发症都没了,和健康人一模一样。”

原装进口山苦瓜 调节血糖 免费发放

好消息:糖尿病救助公告

原装进口“山苦瓜复合胶囊”属纯植物制剂,以山苦瓜、肉桂、桑叶、明胶等为主要原料,因台湾具有全球最先进的山苦瓜生产复合物的技术与设备,美国遂于台湾联合出品。“山苦瓜复合胶囊”具有较强的降低血糖作用和调节血脂功能,同时避免了西药副作用大等缺点。因而被国内外医学专家誉为“植物胰岛素”。

2012年5月国际糖尿病联盟在北京召开发布会,权威认证了“山苦瓜复合胶囊”的五大功效:

- ①补充胰岛素,血糖控制更稳定,无依赖性和耐药性,患者不得并发症;
- ②纯植物多肽蛋白提取,无毒无害,可替代传统降糖药物,避免对脏器的伤害;
- ③修复、再生受损的胰岛β细胞,提高胰岛素受体的敏感性,恢复自身糖代谢功能;
- ④全面修复长期被糖毒、药毒损坏的心脏

血管、肝肾及神经损伤,预防并发症;
⑤直接口服,常温保存,避免了注射胰岛素所带来的痛苦和对身体的伤害。

国际糖尿病联盟的专家呼吁:糖尿病的预防和治疗已进入一个更安全、更有效的绿色植物时代!请尽快服用“山苦瓜复合胶囊”,让您快速摆脱药物毒害,远离并发症,专家给出3大担当:

担当1:一周见效,一周期后,临床表现三多症状得以控制,体力恢复,精神愉快,血糖控制在6.5左右,手脚麻木、皮肤瘙痒、口渴乏力消失。

担当2:两周以上,全面修复胰岛分泌胰岛素的功能,对II型糖尿病人的临床康复效果显著。这个观察结果与国内外医学专家发表的观察结果相比,效果更为理想。

担当3:半年以上,无需再服降糖药,正常吃喝,血糖也不会忽高忽低。坚持服用,血糖持久

稳定,全面克服了传统降糖药物对尿糖的控制不利,更有效地改善肾功能,降低血脂,改善微循环,增强免疫力,使浮肿、下肢麻痺、视力不好等并发症得到控制和康复,杜绝并发症风险,健康、轻松地多活20年。

好消息

为了让更多的糖尿病患者体验原素进口“山苦瓜复合胶囊”的真实效果,从今天起,厂家每天拿出10000盒,免费向患者发放。见此通知请立即拨打热线400-750-0855,每人就能最多领取一份半年用量的“山苦瓜复合胶囊”(价值3960元)。

本次活动纯属公益,时间仅限三天,患者只需承担国家税费、进口原料关税与产品物流运输费,详情拨打电话:400-750-0855

港卫监所字(2013)YT-136号 0731-82062668